

吴起县白豹镇中心小学文件

吴白小发〔2020〕16号

白豹镇中心小学

关于申创市级文明校园的申请报告

市委文明办：

近年来，我校始终坚持以构建“精神文明校园”为目标，积极开展精神文明创建工作，我校始终把精神文明建设工作放在重要位置来抓，努力开创学校精神文明建设新局面。

一、校园基本情况

白豹镇中心小学位于吴起县城西南45公里处的白豹镇，学校创建于1954年，前身为村办四年制小学，于1997年转为镇办中心小学。

学校占地面积11450平方米，建筑面积8610平方米。学校现有9个教学班，共有学生261名，其中住宿生131名，教职工30名，其中专任教师24名；党员教师3人，本科及以上学历25人。学校坚持“传承文明，启智求真”的办学

理念，努力塑造“和而有爱，雅而有学”的教师，积极构建“和而有序，雅而自主”的课堂，努力创办“和而不同，雅而有致”的校园，在全校师生共同的努力下，近年来取得可喜成绩，曾荣获省市县“优秀学校”“先进校园”“先进集体”“优秀少先队集体”等多项荣誉称号。

二、创建工作的主要做法及成效

（一）加强领导，完善制度，注重人文管理。

为了加强精神文明建设工作领导，我校成立了精神文明建设领导小组，由校长齐树春同志任组长，副校长任副组长，班子其他成员任组员。并制订完善一系列精神文明建设相关制度，树立典型，表扬先进，促进后进。

（二）加强师德师风建设，提高教师的职业道德水平。

牢固树立育人为本，德育为先的思想。全面关心学生成长，热爱学生，尊重学生，严格要求学生，做到因材施教，循序善诱，形成相互激励，教学相长的师生关系，促进学生的全面发展。

（三）加强德育工作，把精神文明建设工作渗透到各项工作中。

我校的德育工作以精神文明教育为基点，以行为规范教育为起点，以爱国主义为主要内容来加强未成年人的思想道德建设。

（四）优化育人环境，综合治理有成效。

近年来，我校特别注重育人环境的优化，将绿化、美化

校园作为重点工作，走进校园，绿色盎然，在这样的校园环境中生活、学习本就是最好的育人，最好的文明熏陶。

现对照市级文明校园测评标准，经县委文明办实地督导检查达到申创条件，同时征求纪检、综治、信访等部门意见，未发生负面清单所列事项，现特申请申报市级文明校园，望批准。

